

我和神笔马良过一天

红旗区和平路小学四年级 孙牧之 辅导老师 周梦焱

清晨，阳光洒落，我悄然醒来，却发现自己在神笔马良的画卷中。神笔马良手持画笔，站在我的身旁。

“你好，我是神笔马良。”他微笑着对我说，“今天，我带你去看一个不一样的世界。”

说罢，他挥动画笔，转眼间便画出了一片汪洋大海，海面上波光粼粼，船只点点。我们乘坐一艘小船，随风飘荡，海里有好多海洋生物，海面上也有好多只海鸥，它们似乎在狂欢，又似乎在为我们欢呼。

不知不觉中中午到来了，我有些饿了。神笔马良仿佛知道我在想什么，微微一笑，马上画出许多美

食。我一边吃，一边用崇拜的目光看向他。

吃完饭后，我们去了一片荒芜的土地，马良画笔一挥，一下子便画出了一片生机勃勃的森林，森林里还有许多小动物。有一只蝴蝶在花丛中翩翩起舞，还有只小猴子在树上上蹿下跳……他对我说：“这就是神笔的力量。”

我们又去看了晚霞。马良一挥画笔，晚霞直接染红了大半个天，真是美丽到窒息了。

转眼间，我们就要分开了，我依依不舍地对他说：“再见。”他也对我说了一声：“再见。”

这一天虽然短暂，但却令我难以忘怀。

记一次游戏

牧野区实验小学四一班 张语涵 辅导老师 岳怡萱

今天，作文课上岳老师说：“让我们做一个小游戏吧。”我们都纷纷叫好，好奇地问岳老师：“是什么游戏呀？”岳老师故作神秘不告诉我们。

岳老师先让窦婧雅剪一个又大又红的鼻子，又让赵梓萱在黑板上画一个没鼻子的大头娃娃。这时，岳老师告诉我们这个游戏是“贴鼻子”。

首先，岳老师给我们演示了怎么玩“贴鼻子”：先把眼睛用红领巾盖着，然后拿着鼻子往讲台走，把鼻子贴在脸上，看谁贴得好。

岳老师把我们分成8个小组来比赛。

第一个上场的是赵梓萱，她慢慢地走向讲台，但是鼻子拿得有点往下，所以贴在了嘴巴上，顿

时我们哈哈大笑起来。第二个是尚荟芳，她小心翼翼地走上讲台，有几个同学在捣乱，有的让她往上贴，有的让往下贴，最后还是因为方向错了，把鼻子贴到了眼睛上。看到她贴的位置，我们爆笑如雷。

随后，同学们一个一个地上讲台，纷纷拿出自己的看家本领，贴出来的脸真是千奇百怪，什么都有。你看，有的鼻子太贪玩，都出去“旅行”了；有的鼻子贴得都像飞出去“寻梦”了。教室里到处充满着欢声笑语。

虽然今天我没能上场，但是我玩得还是很开心。

放学了，我的脑海里还浮现着玩游戏画面。真希望我也能参与，那就期待下一次吧。

牵牛花触动了我的心灵

市二十二中 刘长蕊

牵牛花经历了风雨，才在阳光下更灿烂；人生尝尽了百味，方觉甜美，方能成就璀璨人生。

——题记

前几天，我在网上买了一盆矮牵牛花，刚拿来的时候，上面已经长出了两朵花。那花格外迷人，花蕊周围的颜色很深，呈深紫色，慢慢向周围过渡成白色，像舞女亭亭玉立地站在枝头。我迫不及待地去向“客服”怎样正确养牵牛花。“客服”说养牵牛花有两个要点，一是要先把已经长出的花剪掉，以及修剪一些绿叶。二是要学会控水。

我拿着剪刀在花上比划着，看着这么美的花，心想这花这么美，我可舍不得剪去，它已经长出两朵了，还愁它不开花吗？于是，我干脆罢休。我每天浇水，细心照料，但到最后不仅没开花，叶子还黄了。

我不死心，又买了一盆。这回的花是浅蓝色的，更美了。但我狠下心把花剪掉，又按照“客服”说的剪了几片叶子。我这次不像上次那样悉心呵护，开始给它控水。一星期后，我早上起床，习惯性地去阳台看看，一看到矮牵牛花，愣住了，一盆花竟然全开满了。一朵朵浅蓝色的花朵娇艳欲滴，绽放在花盆里，像浅蓝色的丝绸一样柔美，又像天边的云彩一样飘逸。清晨的露珠挂在上面，纯洁无瑕的蓝色深深触动了我的心灵。花的美丽和我心中的喜悦一样无以言表，激动地围着牵牛花绕来绕去。

在人生道路中，总要经过“剪枝”“控水”的困难，但正是在逆境中成长，才能绽放自己的光彩。牵牛花触动了我的心灵，激励着我成长。

谢谢你使我成为最好的自己

市十中 马智博

每当桂花飘香时，我就想起了您——亲爱的王老师。

刚上学时的我非常胆小脆弱，没有一个朋友，不敢和别人说话，害怕别人不搭理自己。但我的作文写得好，您每次表扬的名单里都有我，可我还是不敢抬头，害怕和别人的目光相遇。

一天，您找到我，想让我参加演讲比赛。您说：“这次机会非常难得，你作文写得那么好，我再帮你修改修改，你一定能得奖。”我内心十分纠结，去参加比赛？台下那么多人看着我，难免有些害怕；不参加比赛？又辜负了您的一番好意，我不想让您失望。这时，您拍拍我的肩膀说：“爱迪生说过，自信是成功的第一秘诀，你要有自信心，这样才会变得勇敢。”在老师的鼓励下，我决定参加演讲比赛。写

稿时我非常紧张，您在旁边帮我改这改那，一下午过去，一支笔都写没墨了。看着您修改后完美的稿子，我的心里乐开了花。

比赛的日子一转眼就到了。我走进大礼堂，看着台下坐着的上千名师生，非常紧张。您看出了我的担忧，鼓励道：“加油，别紧张，相信自己，你是最棒的。”轮到上台了，我鼓起勇气走上讲台，开始演讲。讲到一半儿时，下面鸦雀无声，我是不是讲错了？心里非常害怕，越讲声音越小。我向台下的您望去，您似乎看出了我的心思，举手对我点赞，为我加油。我逐渐放声，顺利地完成了演讲，台下响起雷鸣般的掌声。

王老师，谢谢您，是您让一个沉默寡言的少年变得自信开朗，使我成为最好的自己。

我和哪吒过一天

市育才小学 吕宸雨 辅导老师 尚利娟

今天，我在家里看故事书《哪吒闹海》时，心想要是能和哪吒一起过一天，那该多好呀！这时，一道金光出现在我面前。

金光闪过，一个人站在我面前，只见他三头六臂，脚踩风火轮，手拿火尖枪。我一眼就认出是他——哪吒！偶像就在面前，我开心得一蹦三尺高。

“你会飞吗？”我抬头问哪吒。“当然会。走，我带你去龙宫。”哪吒说着，带我飞上了天，我开心极了。风儿在耳旁吹过，云朵在身边飞过，不一会儿就到了。我和他进入龙宫，一群虾兵蟹将站在门口，对我们说：“欢迎！”往里走，看到龙王的宝座上许多金银珠宝，连龙王的鞋子也是金的。龙王笑咪咪地带着我们参观龙宫。龙王对我

们可真好呀！

中午，我们从龙宫里出来，我带哪吒一起去吃牛排。不一会，上菜了，牛排色香味俱全，滋滋冒油。哪吒害怕地跳了起来，我连忙对他说：“没事，这是烤牛排，很好吃的，你尝尝。”哪吒边吃边说：“真好吃，我要给我妈妈吃。”我心想，他好爱家人呀！我又给他买了好多好吃的，让他带回家去吃。

转眼间，一天过去了，我依依不舍地和哪吒告别：“再见，哪吒，下次我还要和你一起玩。”“小朋友，你要好好学习，长大了，跟我一起伸张正义，惩恶扬善，做一个对社会有用的人。”哪吒踩着风火轮，在空中对我说，然后用力一蹬风火轮，很快消失在云朵中……

我的心爱之物

市第一实验学校 赵纹汐

四年级的期末考试，我通过努力数学考了98分，姥姥为了鼓励我，给我买了一个文具盒，我很喜欢它。

我拿着它爱不释手。文具盒的正面有一个卡皮巴拉的图案，它正坐在沙发上，双眼戴着黄瓜片，手里拿着一个水杯，正在悠闲自得地喝水。它的旁边有一个气球，气球像一朵花一样。气球中间画着一个卡皮巴拉，气球下面挂着一个长方形的纸条，纸条上面写着

“lucky”的英文字母，旁边有两只长着白羽毛、橙色嘴巴的小鸟在围着气球转圈。文具盒正面的正上方挂着一个胸章，胸章上是一个大象的样子。拉开文具盒上面的拉链，才发现它的肚子好大呀！可以装下许多学习用品。

我喜欢我的文具盒，每天我学习时，它就在一旁为我加油。这是我通过自己的努力得到的文具盒，以后我要更加好好学习，取得更优异的成绩。

我的拿手好戏

红旗区向阳小学 李家畅 辅导老师 刘成彪

俗话说得好：“三百六十行，行行出状元。”每个人都有自己的拿手好戏，比如我的拿手好戏是钓鱼。

假期里，我闲来无事，便让爸爸教我钓鱼。很快，我就和爸爸骑车来到了公园旁的小河边。只见爸爸先将调好的鱼饵扔进了河里，我不解地问：“爸爸，你把调好的鱼食全扔进河里干什么？”爸爸漫不经心地回答道：“这叫‘打窝’，能把鱼都引过来。”接着，爸爸轻车熟路地拿起钓具就开始组装。我也学着爸爸的样子，一步一步地组装起来。然后，我也学着爸爸的样子，将蚯蚓挂到钩上，甩了出去，开始等待鱼儿上钩。1分钟，5分钟，10分钟……终于，我的浮漂动了，我迅速将钩拉了上来，但是只钓到了一条小鱼。

就这样，日复一日，我和爸爸学钓鱼，终于成了一名钓鱼高手。

一天，我向爸爸宣战：“我们来

比赛，看谁先钓到鱼。”爸爸爽快地答应了下来。我大声数：“三，二，一。”我和爸爸飞快地从盒子里拿出了蚯蚓挂到鱼钩上，然后又共同扔进水里。我的眼睛一动不动地盯着浮漂，心里焦急地想：“鱼儿啊，鱼儿啊，快快上钩吧。”但我的浮漂好像被孙悟空的魔法定到了河里似的，没有一丝动静。我转头看向老练的爸爸，他也是满头大汗，面红耳赤。3分钟，5分钟，10分钟……半个小时过去了，我的浮漂终于有了轻微的动静，刚开始忽上忽下，忽然间猛地向下沉去。我的心里激动不已，迅速地将鱼钩提了上来，爸爸也在一旁拿着抄网帮我抄了上来，仔细一看，是一条大金龙鱼。

现在我明白了，钓鱼不是谁都能钓的，也没有那么“一帆风顺”。不过，这也成为了我的一项拿手好戏。

一段难忘的旅程

市七中 刘璐璐

日子像流水一样逝去，3年的初中生活就要画一个句号了。每想到这里，心里久久不能平静。这一段旅程，真是感慨万分。

——题记

初一下学期，学校举行足球联赛。比赛到最后阶段，我们班和一班进入决赛，争夺冠军。看，比赛就快结束了，我们班落后一分。场外的同学们喉咙都要喊破了，场上的队员受到了极大的鼓舞，重拾信心，力挽狂澜，终于把比分追平了。加时赛中，我们班的小球星“贝利”罚点球，一脚定乾坤，我们赢得了比赛。

进入初二，老师告诉我们周五去研学。班里顿时炸开了锅，讨论要带什么东西……很快到了研学的这天，同学们上了大巴车，一路上欢声笑语，唱起了歌，吃着零食，很快到了目的地。那里宏伟的剧

场把我们深深地震撼了。我们看了很多剧场，有“天子驾六遗址坑”“候车大厅”“第七机车车辆厂礼堂”“幻城剧场”……那一刻，我们仿佛走进了浩瀚的历史里，遨游在历史长河中。

白驹过隙，时间飞逝。很快到了初三，马上就要中考了，同学们披荆斩棘，决心不负青春。上课时，同学们都全神贯注地听讲、记笔记，生怕错过老师讲的重点；下课时，坐在一起讨论问题，有时争论得面红耳赤；晚上放学时，明明已经9点半了，同学们都不肯离开，围着老师问这个问题、问那个问题……其实，不论中考的成绩如何，我们都不后悔。因为我们都努力过、拼搏过、奋斗过，也哭过、笑过。

这段难忘的旅程让我刻骨铭心。



书画天地



辉县市孟电小学 刘萧冉



市育才小学 李宸仙



封丘县民生小学 赵沁瑶



红旗区第二实验小学 冀清瑶